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Να γίνουν χωρίς αποκλεισμούς
οι αρχαιρεσίες
στο επιχειρησιακό σωματείο

Την ανάγκη για συλλογικές διαδικασίες, με τη συμμε
τοχή των εργαζομένων, χωρίς αποκλεισμούς, επισημαίνει 
η «Δημοκρατική Αγωνιστική Συνεργασία» (ΔΑΣ) Εργα
τοϋπαλλήλων Επιχείρησης «Σκλαβενίτης», μπροστά στις 
επικείμενες αρχαιρεσίες του επιχειρησιακού σωματείου.

Αντιπροσωπεία της ΔΑΣ παρέδωσε χτες στον πρόεδρο 
του επιχειρησιακού σωματείου αιτήσεις εγγραφής των ερ
γαζομένων που απαρτίζουν έως τώρα το ψηφοδέλτιό της. 
Επίσης, γνωστοποίησε για μια ακόμα φορά την πρόθεση 
να συμμετάσχει στις αρχαιρεσίες που θα πραγματοποιη
θούν το επόμενο διάστημα.

Στην ανακοίνωσή της η ΔΑΣ σημειώνει: «Καλούμε το απερ
χόμενο ΔΣ του σωματείου να ανακοινώσει τις επόμενες μέ
ρες, δημόσια, ανοιχτά, σε κάθε κατάστημα, στις αποθήκες και 
στα γραφεία, το χρόνο και τον τόπο σύγκλησης της εκλογοα- 
πολογιστικής Γενικής Συνέλευσης που θα αποφασίσει τη δι
εξαγωγή, τις χρονικές προθεσμίες και τους όρους των εκλο
γών. Να πάρει όλα τα αναγκαία μέτρα για να γίνουν τα παρα
πάνω γνωστά σε όλους τους συναδέλφους μέσα από συλλο
γικές διαδικασίες. Να προχωρήσουν όλες οι συλλογικές δι
αδικασίες ανοιχτά και δημοκρατικά, χωρίς αποκλεισμούς».

Συνελεύσεις και αρχαιρεσίες
• Σε Γενική Συνέλευση με θέμα την οργάνωση του αγώνα 
για την υπογραφή ΣΣΕ καλεί σήμερα Τρίτη η Ενωση Λο
γιστών Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής, στις 7 μ.μ., στα 
γραφεία της (Κάνιγγος 27).
• Την εκλογοαπολογιστική του συνέλευση θα πραγματοποι
ήσει το Σωματείο Εργαζομένων στις Επιχειρήσεις Επισι
τιστικών Προϊόντων Κεντρικής Μακεδονίας, την Κυριακή
30/9, στις 6.30 μ.μ., στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης.
• ζεκίνησαν χτες και συνεχίζονται μέχρι και τη Δευτέρα 1/10 
οι αρχαιρεσίες στο Σωματείο ζενοδοχοϋπαλλήλων και Σερ
βιτόρων Κω, με το εξής πρόγραμμα: Σήμερα Τρίτη, στο ξε
νοδοχείο «Lambranda» (2 μ.μ. έως 4 μ.μ.) και στο Εργατικό 
Κέντρο (4.30 μ.μ. έως 10 μ.μ.). Την Πέμπτη, στο παλιό Δη
μοτικό Σχολείο Καρδάμαινας (11 π.μ. έως 7 μ.μ.). Την Παρα
σκευή στο ξενοδοχείο «Robinson Club Δαίδαλος» (12 μ. έως 
4 μ.μ.) και στο Πνευματικό Κέντρο Κεφάλου (4.30 μ.μ. έως 8 
μ.μ.). Τη Δευτέρα 1/10 στο Εργατικό Κέντρο (1 μ.μ. έως 9 μ.μ.).

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Κινητοποίηση ενάντια 
στην περικοπή των ΒΑΕ

Με απεργίες και στάσεις εργασίας στις 3 Οκτώβρη, Ο
μοσπονδίες εργαζομένων του Δημοσίου αντιδρούν στο 
προωθούμενο νέο χτύπημα των ΒΑΕ.

Τη μέρα εκείνη θα απεργήσουν οι ΠΟΕ ΟΤΑ, ΠΟΕ ΥΠ- 
ΠΟ, ΠΟΕ ΥΕΘΑ, ΠΟΤΚΕ ΥΕΘΑ, ΠΟΕ ΠΦΥ, ΠΟΥΕΦ, ΠΟ- 
ΕΥΠΣ, ΠΟΣΥΠ, ΠΟΓΕΔΥ. Στάση εργασίας θα κάνουν η Ο- 
ΣΕΑΔΕ, η ΟΣΥΑΠΕ, η ΠΟΕΔΗΝ.

Η ΔΑΣ ΟΤΑ καλεί σε συγκέντρωση στις 11.30 π.μ. στην 
πλατεία Κλαυθμώνος.

Σε ανακοίνωσή της σημειώνει ότι η κυβέρνηση, με νόμο 
που ψήφισε τον Γενάρη του 2018, καταργεί όλους τους νό
μους και τις διατάξεις που αφορούν στα ΒΑΕ, στο πλαίσιο 
της περιβόητης «"εναρμόνισης" με την ευρωπαϊκή νομο
θεσία και πρακτική (αφού πουθενά στην ΕΕ δεν υπάρχει 
το ίδιο καθεστώς ΒΑΕ). Κόβουν το ανθυγιεινό επίδομα α
πό όλες τις κατηγορίες εργαζομένων, από όλους εμάς που 
δουλεύουμε στις πιο άθλιες και ανθυγιεινές συνθήκες, που 
τρώμε τη βρώμα με το τσουβάλι, τον καρκίνο, την ηπατί- 
τιδα, τις χρόνιες ασθένειες και μας οδηγούν στο θάνατο.

Να μην το επιτρέψουμε, να αντισταθούμε. Να προστατέ
ψουμε τη ζωή μας. Διεκδικούμε: Καμιά περικοπή στα ΒΑΕ. 
Ενταξη και άλλων ειδικοτήτων. Κατάργηση όλων των ανπ- 
ασφαλιστικών νόμων που αύξησαν τα όρια ηλικίας και έ
βγαλαν ειδικότητες από τα ΒΑΕ. Κανένας συμψηφισμός 
προσωπικής διαφοράς και ανθυγιεινού επιδόματος».

Αναδεικνύοντας τις ευθύνες της ηγεσίας της ΑΔΕΔΥ, 
σημειώνει ότι «έβαλε πλάτη στην κυβέρνηση να περάσει 
το πολυνομοσχέδιο που χτύπαγε το δικαίωμα στην απερ
γία και τα ΒΑΕ» και καλεί τους εργαζόμενους να μη δεί
ξουν «καμιά εμπιστοσύνη στις συμβιβασμένες συνδικαλι
στικές ηγεσίες, να δυναμώσουν η συσπείρωση και η ενό
τητα των εργαζομένων, για να ανατρέψουμε τη βαρβαρό
τητα που ζούμε. Με τη δράση και τη συμμετοχή μας να 
συμβάλλουμε στην ανασύνταξη του εργατικού κινήματος».

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δικαστική απόφαση που εξυπηρετεί 
την εργοδοσία και τους ανθρώπους της
Σε συγκέντρωση έξω από το Εργατικό Κέντρο 
τη Δευτέρα 1/10 καλούν οι ταξικές δυνάμεις

Μ
ε μια απόφαση που εξυπηρετεί μόνο τα συμφέροντα της 
εργοδοσίας και της εκφυλισμένης διοίκησης του Εργατι
κού Κέντρου Κατερίνης (ΕΚΚ), η Δικαιοσύνη απέρριψε τη 
συμμετοχή των 6 εκλεγμένων αντιπροσώπων του Συνδι
κάτου Ιδιωτικών Υπαλλήλων Πιερίας «Η Πρωτοπορία», στο συ
νέδριο του ΕΚΚ.

Οπως καταγγέλλει μάλιστα το Συνδικάτο Ιδιωτικών Υπαλλήλων, 
το δικαστήριο στο οποίο είχε προσφύγει ο εργοδοτικός συνδικα
λισμός, με πρόσχημα τη μη αιτιολογημένη παράταση των εκλο
γών κατά μία μέρα (όπου ψήφισαν πάνω από 60 εργαζόμενοι), α
παγόρευσε τη συμμετοχή και στους 4 αντιπροσώπους που εκλέ
χθηκαν τις 2 πρώτες μέρες των εκλογών από 164 ψηφίσαντες.

Το Συνδικάτο καλεί τους εργαζόμενους και το λαό της περιο
χής στη συγκέντρωση που διοργανώνουν οι ταξικές δυνάμεις 
έξω από το Εργατικό Κέντρο τη Δευτέρα 1/10, στις 5 μ.μ., οπότε 
έχει οριστεί ως πρώτη ημερομηνία διεξαγωγής του συνεδρίου.

Θέλουν να τιμωρήσουν
τους εργαζόμενους
που τους γύρισαν την πλάτη...

Με ανακοίνωσή του για τη δικαστική απόφαση, το Συνδικάτο 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων σημειώνει: «Πρόκειται για απόφαση που 
εξυπηρετεί την απαίτηση της εργοδοσίας και της κυβέρνη
σης να μην υπάρχει παρουσία των ταξικών δυνάμεων στη δι
οίκηση του ΕΚΚ (...) Να μην υπάρχει δυνατότητα να αποκαλυ
φθούν οι μηχανισμοί της εργοδοσίας και ο ρόλος τους στο ερ
γατικό κίνημα, μέσα στα Εργατικά Κέντρα και τα σωματεία. Πα
ράλληλα, απορρίπτουν το αίτημα των ταξικών δυνάμεων για

πρόσβαση στα πρακτικά αρχαιρεσιών των υπόλοιπων σωμα
τείων στα οποία έχει διαπιστωθεί πλήθος μεθόδων νοθείας».

Το Συνδικάτο καταγγέλλει επίσης τις μηνύσεις σε βάρος 15 
συνδικαλιστών εργαζομένων, συνταξιούχων, σε μια προσπά
θεια να καμφθεί η προσπάθεια των ταξικών δυνάμεων ενάντια 
στα σχέδια της εργοδοσίας και των ανθρώπων της.

Και υπογραμμίζει: «Εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικα
λισμός με όπλο και την αστική Δικαιοσύνη θέλουν να τιμωρή
σουν τους εργαζόμενους που τους γύρισαν την πλάτη, που α
ποφάσισαν να ενισχύσουν τη δική τους φωνή, που αποφάσισαν 
να ενισχύσουν τις δυνάμεις που οργανώνουν την πάλη τους με 
διεκδικήσεις για την κάλυψη των πραγματικών τους αναγκών. 
Είναι λογικό άνθρωποι που είναι περισσότερο γνωστοί στους 
μεγαλοεργοδότες και άγνωστοι στους εργαζόμενους, που πο
τέ δεν πάτησαν το πόδι τους στους χώρους δουλειάς, που υ
πονόμευσαν τις όποιες αγωνιστικές διαθέσεις, που εφάρμοσαν 
τα μνημόνια στους τόπους δουλειάς στην Πιερία, να τρέμουν 
την παρουσία συνδικάτων που ξέρουν να οργανώνουν την πά
λη των εργαζομένων».

«Οι εργαζόμενοι και στην Πιερία για να δουν μια άσπρη μέρα, 
για να ζήσουν μια ζωή με δικαιώματα και κατακτήσεις, για να 
καλύψουν τις δικές τους ανάγκες πρέπει να απαλλαγούν από 
τους ανθρώπους των "αφεντικών" τους στα συνδικάτα τους», 
καταλήγει. «Το νόθο συνέδριο που επιδιώκουν από κοινού με 
την πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, την εργοδοσία, την κυβέρνηση και 
τους μηχανισμούς του κράτους πρέπει να πέσει στο κενό. Οι 
εργαζόμενοι στην Κατερίνη να μη δεχτούν ένα ακόμα νόθο συ
νέδριο χωρίς τη συμμετοχή των νόμιμα εκλεγμένων αντιπρο
σώπων του ΣΙΥΝΠ "Η Πρωτοπορία", χωρίς τον αποκλεισμό σω
ματείων και αντιπροσώπων - φαντασμάτων».

ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΤΡΑΣ

Αυτό που ενοχλεί τους εργατοπατέρες 
είναι η αποκάλυψη της σαπίλας τους

Τ
ον γνωστό εργοδότη - εκπρόσωπο Τύ
που της ΓΣΕΕ, Δ. Καραγεωργόπουλο, 
που έχει αναλάβει εργολαβικά να συ
κοφαντεί όσες συνδικαλιστικές δυνάμεις 

και στελέχη μάχονται ενάντια στη σαπί
λα του εργατοπατερισμού, καταγγέλλει 
το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Πάτρας. 

Σε ανακοίνωσή του επισημαίνει:
«ζαναχτύπησε ο γνωστός σε όλους ερ

γοδότης - εκπρόσωπος Τύπου της ΓΣΕΕ, 
κ. Καραγεωργόπουλος. Εχει πάρει εργο
λαβία τις τελευταίες μέρες τη συκοφά- 
ντηση και δημιουργία εντυπώσεων ενά
ντια στις δυνάμεις και τα συνδικαλιστικά 
στελέχη που μάχονται ενάντια στη σα
πίλα και νοθεία των εργατοπατέρων της 
ΓΣΕΕ σε μια σειρά Εργατικά Κέντρα και 
Ομοσπονδίες. Είναι ο ίδιος που γράφει 
όλες τις ανακοινώσεις, πότε σαν ΠΑΣ- 
ΚΕ, πότε σαν ΣΥΝΔΕΣΥ (παράταξη της 
ΠΑΣΚΕ στην Πάτρα), πότε σαν ΓΣΕΕ, πό
τε σαν Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλή
λων Ελλάδας...

Για άλλη μια φορά καταγγέλλει (σαν 
ΓΣΕΕ τώρα) ανυπόστατες κατηγορίες 
και γεγονότα που τάχα έλαβαν χώρα στο 
Εργατικό Κέντρο Πάτρας. Είναι αυθεντία 
στη συκοφαντία, εκτός και αν δεν τον ε
νημέρωσαν σωστά... Καμία επίθεση δεν 
υπήρξε στην πρώην πρόεδρο του ΕΚΠ. 
Αυτό που πραγματικά τους πειράζει είναι 
η προσπάθεια αποκάλυψης της νοθείας 
και της σαπίλας τους, της μετατροπής 
των Εργατικών Κέντρων σε ανώνυμες ε
ταιρείες, του φαγοποτιού χιλιάδων ευρώ 
μέσα από προγράμματα εκμετάλλευσης 
των εργαζομένων.

Και επιτέλους, ας σταματήσουν να μι
λούν για ηθική και δημοκρατικές διαδι

κασίες αυτοί που είναι πρωτομάστορες 
στη νοθεία και την απάτη, στον εκφυλι
σμό και την απαξίωση της συνδικαλιστι
κής δράσης, στη δημιουργία σωματείων 
- σφραγίδες, που κάνουν ό,τι περνάει α
πό το χέρι τους για να μην σηκώσει κε
φάλι ο εργαζόμενος. Ας σταματήσουν να 
μιλούν για ηθική αυτοί που έχουν για εκ
πρόσωπο Τύπου της ΓΣΕΕ έναν εργοδό
τη και δεν βγάζουν άχνα για αυτό.

Δεν πτοούμαστε! Συνεχίζουμε στον α
γώνα για την υπεράσπιση των δικαιωμά
των των εργαζομένων. Αυτοί μας απα
σχολούν, τις δικές τους ανάγκες βάζου
με μπροστά!».

Καταγγελία για στήσιμο 
εργοδοτικού σωματείου 
στη Ρόδο

Στο μεταξύ, την προσπάθεια διευθυντι
κών στελεχών αλυσίδων σούπερ μάρκετ 
στη Ρόδο να στήσουν εργοδοτικό σω
ματείο καταγγέλλει το Σωματείο Ιδιωτι
κών Υπαλλήλων Ρόδου. Συγκεκριμένα, 
αναφέρει ότι εγγράφουν εργαζόμενους 
σε ένα πανελλαδικό σωματείο με την ε
πωνυμία «ΠΑΣΥΕ», ενώ αύριο Τετάρτη 
θα στηθεί κάλπη στο Εργατικό Κέντρο 
για να ψηφίσουν.

Το Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων ση
μειώνει ότι «το συγκεκριμένο Σωματείο 
έχει στηθεί με τις πλάτες και τους μηχα
νισμούς της εργοδοσίας, άλλωστε είναι 
καταφανέστατο, αφού οι ίδιοι οι διευθυ
ντές με εντολή του εργοδότη υποχρεώ
νουν τους εργαζόμενους να ψηφίσουν».

Πρωτεργάτες στο στήσιμό του είναι

γνωστοί κυβερνητικοί και εργοδοτικοί 
συνδικαλιστές (κυρίως από την παράτα
ξη ΜΕΤΑ/ΣΥΡΙΖΑ) και στόχο έχουν «τη 
διατήρηση των καταστροφικών, για τους 
εργαζόμενους, συσχετισμών δύναμης στο 
συνδικαλιστικό κίνημα, προκειμένου να 
εξυπηρετηθούν καλύτερα οι σχεδιασμοι 
των μεγάλων μονοπωλιακών ομίλων. (...) 
Επιχειρούν ενόψει του συνεδρίου της ΟΙ- 
ΥΕ να διαμορφώσουν πιο ευνοϊκούς συ
σχετισμούς για να συνεχίσουν το πετσό- 
κομμα των δικαιωμάτων των εργαζομέ
νων (...). Δημιουργούν "σωματεία" κομ
μένα και ραμμένα στα μέτρα της εργο
δοσίας, "σωματεία" που θα συμφωνούν 
σε όλα με τους εργοδότες, δηλαδή στις 
μειώσεις μισθών, στην πλήρη απελευθέ
ρωση του ωραρίου, στην κατάργηση της 
Κυριακής αργίας, στην αύξηση ακόμα πε
ρισσότερο της μερικής απασχόλησης και 
του ωρομισθίου.

(...) Οι εργαζόμενοι σήμερα δεν έχουν 
ανάγκη από τέτοια σωματεία, δεν έχουν 
κανένα κοινό συμφέρον με την πλειοψη
φία της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλή
λων Ελλάδας (ΟΙΥΕ) - ΜΕΤΑ(ΣΥΡΙΖΑ) - 
ΠΑΣΚΕ - ΔΑΚΕ. (...) Αυτοί δουλεύουν για 
τα κέρδη της εργοδοσίας και εμείς πα
λεύουμε για να ζήσουμε εμείς και οι οι- 
κογένειές μας.

Συσπειρωθείτε στο κλαδικό σωματείο 
της περιοχής, το Σωματείο Ιδιωτικών Υ
παλλήλων Ρόδου, που μάχεται την ερ
γοδοσία, την κυβέρνηση, τον εργοδοτι- 
κό - κυβερνητικό συνδικαλισμό. Απαντά
με με οργάνωση στο σωματείο μας, με Ε
πιτροπές Αγώνα σε κάθε χώρο δουλειάς 
να μπούμε μπροστά, να κόψουμε τον βή- 
χα στην εργοδοσία και τα τσιράκια της».
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ΤΡΙΤΗ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2018 ΡΙΖΟ^ΧΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΑ 9
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ - ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Κλιμακώνουν την πάλη με απεργία στις 8 Νοέμβρη
Κάλεσμα σε όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις 
για να δοθεί συντονισμένα η μάχη

Συλλαλητήριο στο Ηράκλειο

Τ
ην προκήρυξη 24ωρης απεργίας στις 8 Νοέμβρη, για
να δοθεί απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική και να κλι
μακωθεί ο αγώνας για τις ανάγκες των εργαζομένων, 
με αιχμή την πάλη για την υπογραφή Συλλογικών Συμ

βάσεων με δικαιώματα και ουσιαστικές αυξήσεις μισθών για 
όλους, αποφασίζουν Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα.

Απευθύνουν ταυτόχρονα κάλεσμα σε όλους τους κλά
δους, στα Συνδικάτα, στα Εργατικά Κέντρα και τις Ομο
σπονδίες, να πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις, να δώσουν 
συντονισμένα την μάχη με σύνθημα «Μπροστά οι δικές 
μας ανάγκες και όχι τα κέρδη των λίγων». Παράλληλα, 
για την προετοιμασία της απεργιακής μάχης προγραμμα
τίζουν συνεδριάσεις Διοικητικών Συμβουλίων, Γενικές Συ
νελεύσεις, συνδικαλιστικές συσκέψεις, πλατιά εξόρμηση 
στους χώρους δουλειάς.

Αύριο Τετάρτη συνεδριάζει επίσης η Εκτελεστική Γραμ
ματεία του ΠΑΜΕ, με αντικείμενο την κλιμάκωση της πά
λης με ενιαία πανεργατική απεργιακή απάντηση.

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων

ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ το ΜΟΝΑΔΙΚΟ μας ΟΠλΟ, 
το ΔΙΚΑΙΩΜΑ στην ΑΠΕΡΓΙΑ

ι/ΒΑΣΙΚΟ ΜΙΣΘΟ 751€ και ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ τον ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΙΣΕ
^απαγορε^η πλειςτηριαςμων

1»....

Την προκήρυξη πανελλαδικής πανοικοδομικής απερ- ___
γίας στις 8 Νοέμβρη αποφάσισε σε συνεδρίασή της η δι- """" 
οίκηση της Ομοσπονδίας Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελμά
των Ελλάδας.

«Η απόφασή μας αυτή», τονίζει, «βασίζεται πάνω στην ανάγκη 
να κλιμακωθεί ο αγώνας των εργαζομένων του κλάδου των Κατα
σκευών για την υπογραφή κλαδικής Συλλογικής Σύμβασης Εργα
σίας με αυξήσεις στα μεροκάματα. Τροφοδοτείται από τις δεκά
δες μάχες που έχουμε δώσει μέχρι σήμερα στα εργοτάξια, στους 
χώρους δουλειάς και την απόσπαση αυξήσεων πάνω στα μεροκά
ματα που καταβάλλονται.

Η προετοιμασία και η πραγματοποίηση της απεργίας σε όλη τη 
χώρα είναι η απάντησή μας στη μεγαλοεργοδοσία, που οχυρωμέ
νη εδώ και μια δεκαετία με το νομοθετικό οπλοστάσιο που της ε
ξασφάλισαν η σημερινή και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, χρη
σιμοποιώντας διάφορες δικαιολογίες, αρνείται να υπογράψει κλα
δικές Συμβάσεις.

Είναι απάντηση στο νέο κύκλο ψεμάτων και αυταπατών που έ
χει επιδοθεί η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ, που μιλάει για υποχρε- 
ωτικότητα και επέκταση των Συλλογικών Συμβάσεων, ενώ στη συ
ντριπτική πλειοψηφία των κλάδων δεν υπάρχουν».

Η Ομοσπονδία Κλωστοϋφαντουργίας 
Ιματισμού · Δέρματος

Αντίστοιχη απόφαση πήρε και η Εκτελεστική Επιτροπή της Ο
μοσπονδίας Εργατοϋπαλλήλων Κλωστοϋφαντουργίας - Ιματι
σμού - Δέρματος Ελλάδας (ΟΕΚΙΔΕ), καλώντας παράλληλα «σε 
συντονισμό και οργάνωση της διεκδίκησης και της πάλης από κοι
νού με άλλους κλάδους, προτάσσοντας τα προβλήματα που αντι
μετωπίζουμε σε κάθε χώρο δουλειάς και κλάδο, τις ανάγκες των 
εργαζομένων».

Οπως υπογραμμίζει η ΟΕΚΙΔΕ, «στην Κλωστοϋφαντουργία, στον

Από την απεργία που οργανώθηκε στις 12 Γενάρη από Ομοσπονδίες 
και Εργατικά Κέντρα ενάντια στο χτύπημα της απεργίας και τα άλλα 

αντεργατικά μέτρα της κυβέρνησης

Συλλαλητήριο οργανώνουν εργατικά σωματεία του 
Ηρακλείου, την Πέμπτη 27/9, στις 7 μ.μ., στην πλατεία 
Λιονταριών. Το συλλαλητήριο αποφασίστηκε σε σύσκε
ψη που οργάνωσαν τα Συνδικάτα Οικοδόμων, Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων, Εργατοϋπαλλήλων Γάλακτος - Τροφίμων - 
Ποτών, Εκπαιδευτικών Ιδιωτικής Εκπαίδευσης και η Ε
νωση Συνταξιούχων ΙΚΑ Νομού Ηρακλείου.

«Δίνουμε τη μάχη με επίκεντρο τις σύγχρονες ανά
γκες μας, κόντρα οε κυβέρνηση, κεφάλαιο, ΝΑΤΟ, ΕΕ», 
σημειώνει σε ανακοίνωσή της η Γραμματεία Ηρακλείου 
του ΠΑΜΕ, απευθύνοντας κάλεσμα στην κινητοποίηση.

Ιματισμό και στο Δέρμα, όπως και στη συντριπτική πλειοψηφία των 
άλλων κλάδων, οι εργοδότες αρνούνται την υπογραφή κλαδικών 
ΣΣΕ. Αυτό είναι το αποτέλεσμα του αντεργατικού νομικού πλαισίου 
με το οποίο τους εξόπλισαν οι κυβερνήσεις όλα τα προηγούμενα 
χρόνια και το οποίο η σημερινή κυβέρνηση διατηρεί αναλλοίωτο».

Η Ομοσπονδία Τύπου · Χάρτου
Να οργανώσουν την πάλη τους σε κάθε χώρο δουλειάς και να 

διεκδικήσουν την υπογραφή «νέων ΣΣΕ στον κλάδο με αυξήσεις 
στους μισθούς και στα δικαιώματα με γνώμονα τις σύγχρονες α
νάγκες μας» καλεί τους εργαζόμενους του κλάδου η Ομοσπον
δία Μισθωτών Τύπου και Βιομηχανίας Χάρτου, η οποία επίσης 
πήρε απόφαση για απεργία στις 8 Νοέμβρη.

«Ηδη η Ομοσπονδία βρίσκεται σε ανάπτυξη δράσης για τη δι
εκδίκηση ΣΣΕ», επισημαίνει. «Αυτή η προσπάθεια πρέπει να στη- 
ριχθεί από όλα τα σωματεία του κλάδου με αποφάσεις για την α
περγία, με οργάνωση της δικής τους πρωτόβουλης δράσης με στό
χο να συσπειρώσουν όλους τους εργαζόμενους. Μόνο ο αποφασι
στικός και καλά οργανωμένος αγώνας μπορεί να τσακίσει την αδι
αλλαξία της κυβέρνησης και των εργοδοτών».

Απεργιακές αποφάσεις 
και από Εργατικά Κέντρα

Την κήρυξη πανεργατικής απεργίας στις 8 Νοέμβρη αποφάσισε 
στη συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του Εργατικού Κέ
ντρου Λάρισας, καλώντας όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις 
να πάρουν αντίστοιχες αποφάσεις.

Για την οργάνωση της μάχης, το ΕΚΛ οργανώνει την Πέμπτη

4/10, στις 7 μ.μ. στην αίθουσα Γενικών Συνελεύσεων, πλα
τιά συνδικαλιστική σύσκεψη.

Στην ίδια κατεύθυνση, το ΕΚΛ προχωρά σε πρόγραμμα 
αγωνιστικής δράσης: Πρώτος σταθμός ήταν η σημερινή κι
νητοποίηση στα γραφεία της ΔΕΗ, ενάντια στις διακοπές 
ρεύματος στα χρεωμένα λαϊκά νοικοκυριά. Επίσης το ΕΚΛ 
συνεχίζει την πάλη ενάντια στην ποινικοποίηση της συνδι
καλιστικής δράσης, τις παρεμβάσεις για την ανεργία, για 

τα προβλήματα της Υγείας - Πρόνοιας και της Παιδείας, για τη δι
εκδίκηση μέτρων αντισεισμικής, αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής 
προστασίας, όπως και τον αγώνα ενάντια στη συμμετοχή της χώ
ρας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους και σχεδιασμούς, ενάντια 
στις αμερικανοΝΑΤΟικές βάσεις (όπως η βάση drones και πολε
μικών αεροσκαφών στην 110 ΠΜ).

Απόφαση προκήρυξης 24ωρης πανεργατικής απεργίας για τις 
8 Νοέμβρη πήρε και το Εργατικό Κέντρο Λαμίας, απευθύνοντας 
αντίστοιχο κάλεσμα προς όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Για την οργάνωση της μάχης οργανώνει σύσκεψη συνδικαλι
στών και σωματείων το Σάββατο 29/9, στις 6 μ.μ. στην αίθουσα 
του Εργατικού Κέντρου.

Παράλληλα, στο πλαίσιο των αγωνιστικών του παρεμβάσεων, το 
ΕΚ Λαμίας οργανώνει: Αύριο Τετάρτη στις 10 π.μ., παράσταση δι
αμαρτυρίας στην Περιφερειακή Πυροσβεστική Διοίκηση Στερεός 
Ελλάδας. Τη Δευτέρα 1/10 στις 9 π.μ., παράσταση διαμαρτυρίας 
στη ΔΕΗ ενάντια στις απειλές της εταιρείας σε όσους χρωστούν. 
Την Τρίτη 2/10 στις 10 π.μ., παράσταση διαμαρτυρίας στον ΟΑΕΔ 
για τους ανέργους και την κοινωφελή εργασία.

«Να γίνει η 8η Νοέμβρη μέρα πανελλαδικής πανεργατικής απερ
γίας, κορύφωση της πολύμορφης δραστηριότητας όλου του επό
μενου διαστήματος» καλεί τα σωματεία του χώρου του το Εργα
τικό Κέντρο Λευκάδας - Βόνιτσας.

Για τη συζήτηση συνολικά του σχεδίου αγωνιστικών δράσεων για 
το επόμενο διάστημα, καλεί σε σύσκεψη, τη Δευτέρα 1/10 στις 7 
μ.μ. στην αίθουσα του Εργατικού Κέντρου, τα σωματεία του ιδιωτι
κού και δημόσιου τομέα, καθώς και αυτά των αυτοαπασχολουμένων.

Απεργιακή κινητοποίηση για τις 8 Νοέμβρη αποφάσισε και το 
Εργατικό Κέντρο Βορείου Συγκροτήματος Δωδεκανήσου, κα
λώντας ταυτόχρονα τα σωματεία της δύναμής του να αποφασί
σουν και αυτά συμμετοχή μέσα από Γενικές Συνελεύσεις και μα
ζικές διαδικασίες.

Καταγγελίες για τον αντεργατικό νόμο «Βρούτση ■ Αχτσιόγλου» ςυνεργαζομενες ςυνταξιουχικες οργάνωσης

Τ
ην ενεργοποίηση από την κυβέρνηση ΣΥ- 
ΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ του αντερνατικού μνημονι- 
ακού νόμου Βρούτση, με βάση τον οποίο 
καταργούνται μόνιμα οι συλλογικές διαπραγ

ματεύσεις για τον κατώτατο μισθό και ορίζε
ται ότι αυτός θα καθορίζεται με κυβερνητική 
απόφαση και με βάση τα κριτήρια της «αντα
γωνιστικότητας» του κεφαλαίου, συνεχίζουν 
να καταγγέλλουν συνδικαλιστικές οργανώσεις.

Με ανακοίνωσή του το Εργατικό Κέντρο 
Αθήνας (ΕΚΑ) μεταξύ άλλων ζητά: «Να κα- 
ταργηθεί άμεσα ο μνημονιακός νόμος που ε
πιβάλλει την ευχέρεια του εκάστοτε υπουρ
γού να ορίζει τον κατώτατο μισθό. Οι μισθοί 
των εργαζομένων πρέπει να ορίζονται από 
την ΕΓΣΣΕ, τις κλαδικές και ομοιοεπαγγελ- 
ματικές ΣΣΕ και την ελεύθερη διαπραγμά
τευση μεταξύ συνδικάτων και εργοδοτών». 
Το ΕΚΑ απαιτεί επίσης «τηνκατάργηση όλων 
των μνημονιακών νόμων, που έφεραν τις ερ
γασιακές σχέσεις και τους μισθούς των εργα
ζομένων σε τέτοιο επίπεδο. Καλεί τους ερ
γαζόμενους να μην εφησυχάζουν και να δι
εκδικήσουν με τα συνδικάτα τους τις ελεύ
θερες συλλογικές διαπραγματεύσεις χωρίς 
περιορισμούς, καθώς και την άμεση επανα

φορά του κατώτατου μισθού στα 751 ευρώ».
Το Εργατικό Κέντρο Ζακύνθου καταγγέλ

λει την κυβέρνηση και υπογραμμίζει πως «το 
γεγονός ότι ο ίδιος ο πρώην υπουργός Εργα
σίας της κυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ, Γ. Βρού- 
τσης, δηλώνει δικαιωμένος για αυτήν την τρο
πολογία του ΣΥΡΙΖΑ, αποδεικνύει για μια ακό
μα φορά τη σύμπλευση του ΣΥΡΙΖΑ με τη ΝΔ 
σε όλα τα κρίσιμα ζητήματα που αφορούν τη 
συνέχιση της πολιτικής σε βάρος του λαού».

Τον νόμο «Βρούτση - Αχτσιόγλου» καταγ
γέλλουν, ακόμα, μεταξύ άλλων, ο Κερκυρα- 
ϊκός Σύνδεσμος Ιδιωτικών Υπαλλήλων και 
το Σωματείο Επαγγελματιών Οδηγών Αττι
κής - Βοιωτίας και νήσων Αργοσαρωνικού.

Και οι εργατοπατέρες 
της ΓΣΕΕ τον χαβά τους...

Στο μεταξύ, ύστερα από αρκετές μέρες σι
ωπής, η πλειοψηφία της ΓΣΕΕ - η οποία κα
τά τ’ άλλα βγάζει ανακοινώσεις στη 1 μετά 
τα μεσάνυχτα όταν είναι να επιτεθεί σε τα
ξικά σωματεία - εξέδωσε μόλις χτες ανακοί
νωση για το θέμα του κατώτατου μισθού, και

αυτή πάλι για να «λουστράρει» τον χρεοκο
πημένο «κοινωνικό εταιρισμό».

Επιχειρώντας να συσκοτίσει το ταξικό περι
εχόμενο του νόμου «Βρούτση - Αχτσιόγλου» 
υπέρ του κεφαλαίου, ο οποίος άλλωστε α
ποτυπώθηκε στην υπερψήφιση της κυβερ
νητικής τροπολογίας από ΣΥΡΙΖΑ, ΝΔ, ΠΑ
ΣΟΚ (ΚΙΝΑΛ), ΑΝΕΛ και Ενωση Κεντρώων, η 
πλειοψηφία της ΓΣΕΕ «διαμαρτύρεται» γιατί 
η κυβέρνηση... «προτιμά τον κρατικό μονό
λογο από τον κοινωνικό διάλογο»!

Κανείς δεν ξεχνά, βέβαια, ότι το τσάκισμα 
του κατώτατου μισθού από το 2012, εκτός α
πό τις κυβερνήσεις ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ και ΝΔ - 
ΠΑΣΟΚ, φέρει και την τζίφρα της πλειοψη- 
φίας της ΓΣΕΕ, που κάθε χρόνο μαζί με τον 
ΣΕΒ συνυπέγραφε το αίσχος των 586 ευ
ρώ μεικτά και των 511 ευρώ του κατώτατου 
και του «υποκατώτατου» μισθού για τους νέ
ους, νομιμοποιώντας και αυτή με τη σειρά της 
το έγκλημα σε βάρος της εργατικής τάξης.

Καθόλου τυχαία, στη μακροσκελή ανακοί
νωση της ΓΣΕΕ απουσιάζει πλήρως το αί
τημα για άμεση επαναφορά του κατώτατου 
μισθού στα 751 ευρώ...

Νέες κινητοποιήσεις 
σε όλη τη χώρα

Νέο γύρο κινητοποιήσεων σε όλη τη χώρα ενάντια στην αντι- 
ασφαλιστική επίθεση, για την αποτροπή των νέων περικοπών α
πό την 1/1/2019 και την ανάκτηση των τεράστιων απωλειών των 
συνταξιούχων, διοργανώνουν σε όλη τη χώρα το επόμενο διάστη
μα οι Συνεργαζόμενες Συνταξιουχικές Οργανώσεις ΙΚΑ - ΕΛ- 
ΤΑ - Δημοσίου - ΟΣΕ - ΟΑΕΕ - ΝΑΤ - ΠΟΣΕ-ΟΑΕΕ - ΠΣ Δικη
γόρων - ΠΕΤΟΜ-ΤΕΕ.

Στην Αθήνα η νέα παναττική πανσυνταξιουχική συγκέντρω
ση θα γίνει την Πέμπτη 4 Οκτώβρη, στις 10 π.μ., στην πλατεία 
Εθνικής Αντίστασης.

Το πρόγραμμα των υπόλοιπων συγκεντρώσεων έχει ως εξής:
- Τη Δευτέρα 1 Οκτώβρη: Στην Πάτρα, 10 π.μ. στα γραφεία της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης στην Περιφέρεια. Στα Γιάννενα, 10 
π.μ. στο Εργατικό Κέντρο. Στη Λάρισα, 10.30 π.μ. στην κεντρική 
πλατεία. Στην Κοζάνη, 6 μ.μ. στο Εργατικό Κέντρο.

- Στις 5 Οκτώβρη: Στα Τρίκαλα, στις 10.30 π.μ. στο Εργατι
κό Κέντρο.

- Στις 9 Οκτώβρη: Στη Θεσσαλονίκη, στις 10.30 π.μ. στο Αγαλμα 
Βενιζέλου. Στον Βόλο, στις 11 π.μ. στην πλατεία Ρήγα Φεραίου.
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1  Κινητοποίηση ενάντια στην περικοπή των ΒΑΕ
Πηγή: ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΗΣ Σελ.: 8 Ημερομηνία

έκδοσης:
25-09-2018

Κυκλοφορία: 2300 Επιφάνεια: 129.67 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΠΟΕΔΗΝ, ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Κινητοποίηση ενάντια 
στην περικοπή των ΒΑΕ

Με απεργίες και στάσεις εργασίας στις 3 Οκτώβρη, Ο
μοσπονδίες εργαζομένων του Δημοσίου αντιδρούν στο 
προωθούμενο νέο χτύπημα των ΒΑΕ.

Τη μέρα εκείνη θα απεργήσουν οι ΠΟΕ ΟΤΑ, ΠΟΕ ΥΠ- 
ΠΟ, ΠΟΕ ΥΕΘΑ, ΠΟΤΚΕ ΥΕΘΑ, ΠΟΕ ΠΦΥ, ΠΟΥΕΦ, ΠΟ- 
ΕΥΠΣ, ΠΟΣΥΠ, ΠΟΓΕΔΥ. Στάση εργασίας θα κάνουν η 0- 
ΣΕΑΔΕ, η ΟΣΥΑΠΕ, η ΠΟΕΔΗΝ.

Η ΔΑΣ ΟΤΑ καλεί σε συγκέντρωση στις 11.30 π.μ. στην 
πλατεία Κλαυθμώνος.

Σε ανακοίνωσή της σημειώνει ότι η κυβέρνηση, με νόμο 
που ψήφισε τον Γενάρη του 2018, καταργεί όλους τους νό
μους και τις διατάξεις που αφορούν στα ΒΑΕ, στο πλαίσιο 
της περιβόητης «"εναρμόνισης“ με την ευρωπαϊκή νομο
θεσία και πρακτική (αφού πουθενά στην ΕΕ δεν υπάρχει 
το ίδιο καθεστώς ΒΑΕ). Κόβουν το ανθυγιεινό επίδομα α
πό όλες τις κατηγορίες εργαζομένων, από όλους εμάς που 
δουλεύουμε στις πιο άθλιες και ανθυγιεινές συνθήκες, που 
τρώμε τη βρώμα με το τσουβάλι, τον καρκίνο, την ηπατί- 
τιδα, τις χρόνιες ασθένειες και μας οδηγούν στο θάνατο.

Να μην το επιτρέψουμε, να αντισταθούμε. Να προστατέ
ψουμε τη ζωή μας. Διεκδικούμε: Καμιά περικοπή στα ΒΑΕ. 
Ενταξη και άλλων ειδικοτήτων. Κατάργηση όλων των αντι- 
ασφαλιστικών νόμων που αύξησαν τα όρια ηλικίας και έ
βγαλαν ειδικότητες από τα ΒΑΕ. Κανένας συμψηφισμός 
προσωπικής διαφοράς και ανθυγιεινού επιδόματος».

Αναδεικνύοντας τις ευθύνες της ηγεσίας της ΑΔΕΔΥ, 
σημειώνει ότι «έβαλε πλάτη στην κυβέρνηση να περάσει 
το πολυνομοσχέδιο που χτύπαγε το δικαίωμα στην απερ
γία και τα ΒΑΕ» και καλεί τους εργαζόμενους να μη δεί
ξουν «καμιά εμπιστοσύνη στις συμβιβασμένες συνδικαλι
στικές ηγεσίες, να δυναμώσουν η συσπείρωση και η ενό
τητα των εργαζομένων, για να ανατρέψουμε τη βαρβαρό
τητα που ζούμε. Με τη δράση και τη συμμετοχή μας να 
συμβάλλουμε στην ανασύνταξη του εργατικού κινήματος».
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1  Στήνουν εικονικό φαρμακείο κάτω από τον Λευκό
Πύργο

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ
ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σελ.: 21 Ημερομηνία
έκδοσης:

25-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 87.31 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Στήνουν εικονικό φαρμακείο 
κάτω από τον Λευκό Πύργο

ΕΝΑ μεγάλο εικονικό φαρμακείο θα 
στηθεί και θα λειτουργήσει το προ
σεχές Σάββατο, 29 Σεπτεμβρίου, 
από τις 10 το πρωί έως τις 9 το βρά
δυ, στον χώρο του Λευκού Πύργου.

Στο εσωτερικό του φαρμακείου 
θα υπάρχουν πέντε θεματικές γω
νιές παροχής εξειδικευμένων συμ
βουλών, όπου εθελοντές φαρμα
κοποιοί θα δίνουν γενικές οδηγί
ες στους πολίτες για διαχείριση και 
συμμόρφωση με τη φαρμακοθερα

πεία, συμβουλές για θέματα ομορ
φιάς κι ευεξίας, ενώ θα ενημερώ
νουν για ζητήματα όπως διακοπή 
καπνίσματος, γαστρεντερικά προ
βλήματα - διάρροια, κρυολόγη
μα κ.ά. Η πρωτότυπη αυτή δράση, 
με σύνθημα «Ελα στο φαρμακείο - 
Ρώτα τον φαρμακοποιό σου», διορ- 
γανώνεται από τον Φαρμακευτικό 
Σύλλογο Θεσσαλονίκης στο πλαί
σιο του εορτασμού της Παγκόσμι
ας Ημέρας Φαρμακοποιού.
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1  Κέντρο Υγείας: Παραμένει χωρίς οδηγό το
ασθενοφόρο

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 17 Ημερομηνία
έκδοσης:

25-09-2018

Κυκλοφορία: 2870 Επιφάνεια: 115.06 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Κέντρο Υγείας: 
Παραμένει χωρίς οδηγό 
το ασθενοφόρο

Εξι μήνες πέρασαν από ακόμα ένα 
θανατηφόρο τροχαίο στον παραλιακό 
δρόμο της Αίγινας. Ένα τραγικό γεγο
νός που ανέδειξε την εγκληματική α
μέλεια των αρμοδίων αρχών να καλύ- 
ψουν τις κενές θέσεις των οδηγών στο 
ασθενοφόρο του Κέντρου Υγείας που 
έχει στο δυναμικό του 2 μόνιμους κι έ
ναν επικουρικό. Εξι μήνες μετά τις ε
ρωτήσεις των βουλευτών από όλα σχε
δόν τα κόμματα στη Βουλή, για την έλ
λειψη πληρώματος και οδηγών, άλλο 
ένα περιστατικό συνέβη προ ημερών, 
χωρίς ευτυχώς να θρηνήσουμε θύμα
τα. Σύμφωνα με το Aegina Portal, το 
βράδυ της Παρασκευής 21 Σεπτεμβρί
ου μία γυναίκα έπεσε σε ένα κεντρικό 
σημείο της παραλίας και οι καταστη
ματάρχες που την είδαν, έτρεξαν για 
να δουν τι συμβαίνει. Η γυναίκα έδει
χνε να μην έχει επαφή με το περιβάλ
λον, όμως, είχε σφυγμό. Αμέσως πή
ραν τηλέφωνο το Κέντρο Υγείας και έ
λαβαν την απάντηση ότι δεν υπάρχει 
οδηγός ασθενοφόρου. Η αναλγησία υ
πουργείου και δήμου σε όλο της το με
γαλείο!
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1  Εικονικό φαρμακείο μοιράζει... υγεία με θέα το
Λευκο Πύργο

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 8-9 Ημερομηνία
έκδοσης:

25-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 235.76 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Εικονικό φαρμακείο μοιράζει... υγεία με θέα το Λευκ<
Εκδηλώσεις με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Φαρμακοποιού

Ένα μεγάλο εικονικό φαρμακείο στή
νει στην περιοχή του Λευκού Πύργου ο 
Φαρμακευτικός Σύλλογος Θεσσαλονί
κης το Σάββατο 29 Σεπτεμβρίου, με 
αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Φαρμα
κοποιού (25 Σεπτεμβρίου).

Το εικονικό φαρμακείο θα λειτουργή
σει από τις 10:00 το πρωί έως τις 21:00 
το βράδυ και θα περιλαμβάνει πέντε θε
ματικές γωνιές παροχής εξειδικευμένων 
συμβουλών όπου εθελοντές φαρμακο
ποιοί, φορώντας τις άσπρες ποδιές τους, 
θα δίνουν γενικές οδηγίες στους πολίτες 
για διαχείριση και συμμόρφωση με τη 
φαρμακοθεραπεία, συμβουλές για θέμα
τα ομορφιάς κι ευεξίας. Παράλληλα θα 
ενημερώνουν για ζητήματα, όπως η δια

κοπή του καπνίσματος, τα γαστρεντερι- 
κά προβλήματα-διάρροια, το κρυολόγη
μα, τη φλεβική νόσο και την αντιμετώπι
ση της παχυσαρκίας.

«Ο Σύλλογός μας, στο πλαίσιο της 
προσπάθειας του κλάδου για ανάδειξη 
του ρόλου μας στη δημόσια υγεία, πρω
τοπορεί και πάλι, δημιουργώντας ένα 
νέο θεσμό για την Ελλάδα, την «Ημέρα 
Φαρμακοποιού», που μας δίνει την ευ
καιρία να αναδείξουμε το φαρμακείο της 
γειτονιάς ως κέντρο παροχής υπηρεσιών 
φαρμακευτικής φροντίδας, πέρα από τη 
βασική υπηρεσία της ασφαλούς χορήγη
σης φαρμάκων. Με αυτό τον τρόπο επι
τυγχάνεται η βελτίωση της δημόσιας 
υγείας και αναδεικνύεται ο σημαντικός

ρόλος που διαδραματίζει ο φαρμακοποι
ός χάρη στην επιστημονική κατάρτιση 
και το κοινωνικό πρόσωπό του» δηλώνει 
ο πρόεδρος του Φαρμακευτικού Συλλό
γου Θεσσαλονίκης, Διονύσιος Ευγενί- 
δης.

Παράλληλα τονίζει ότι ο ΦΣΘ έχει θέ
σει ως βασική προτεραιότητα εδώ και 
πολλά χρόνια την εκπαίδευση και ενημέ
ρωση των μελών του, ώστε να έχουν τα 
εφόδια για να απαντήσουν στις νέες προ
κλήσεις. Αναφέρει ακόμη ότι ο ΦΣΘ 
διοργανώνει εκστρατείες ενημέρωσης με 
στόχο την ευαισθητοποίηση των πολι
τών για σοβαρά ζητήματα όπως η μεί
ωση της αλόγιστης χρήσης των αντιβιο
τικών, η ορθολογική χρήση των φαρμά-

) Πύργο

κων και ο εμβολιασμός.
«Στόχος μας είναι να λειτουργούν τα 

φαρμακεία ως μονάδες πρωτοβάθμιας 
φροντίδας υγείας και να θεσμοθετηθεί η 
δυνατότητά τους να παρέχουν φαρμα
κευτικές υπηρεσίες στους πολίτες όπως

εμβολιασμός ενηλίκων, μέτρηση πίεσης 
ή σακχάρου και άλλες. Τις υπηρεσίες αυ
τές τις παρέχουν σήμερα ούτως ή άλλως, 
χωρίς όμως να υπάρχουν η θεσμική κα
τοχύρωση και η αναγνώριση, κάτι για το 
οποίο η πολιτεία οφείλει να φροντίσει να 
γίνει πράξη», επισημαίνει ο κ. Ευγενίδης 
και προσθέτει ότι «έχει αποδειχθεί ότι το 
δημόσιο σύστημα υγείας θα έχει πολλα
πλά οικονομικά οφέλη αν θεσμοθετη
θούν οι υπηρεσίες στα φαρμακεία, ενώ 
συγχρόνως θα προστατευθεί περισσότε
ρο η δημόσια υγεία μέσω της πρόληψης 
ασθενειών, της παρακολούθησης της 
συμμόρφωσης των ασθενών στη φαρμα
κευτική αγωγή τους, της συμβουλής και 
της φροντίδας».
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1  Τεράστια ανησυχία για αναίρεση των
υποχρεωτικων εμβολιασμών για τα παιδιά!

Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Σελ.: 8-9 Ημερομηνία
έκδοσης:

25-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 348.52 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Τεράστια ανησυχία για αναίρεση των υποχρεωτι»
Αναστάτωση έχει φέρει η νέα εγκύκλιος του Υπουργείου Υγείας

Ανησυχία έχουν προκαλέσει η αμ- 
φίσημη εγκύκλιος του Υπουργείου 
Παιδείας για την υποχρεωτικότητα 
των εμβολιασμών των παιδιών πριν 
εγγραφούν στο σχολείο τους.

Ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός 
Σύλλογος, σύμβουλος της πολιτείας 
σε θέματα φαρμακευτικής πολιτικής 
και κρίσιμος κόμβος στην αλυσίδα 
διάθεσης των εμβολίων, καλεί τα συ- 
ναρμόδια Υπουργεία Υγείας και Παι
δείας να ξεκαθαρίσουν το τοπίο.

«Οι εμβολιασμοί των παιδιών είναι 
και πρέπει να παραμείνουν υποχρεω
τικοί», επισημαίνει ο Πανελλήνιος 
Φαρμακευτικός Σύλλογος χαρακτηρί
ζοντας την εγκύκλιο του υπουργείου

Παιδείας για την υποχρεωτικότητα 
των εμβολιασμών των παιδιών πριν 
εγγραφούν στο σχολείο ως «αμφίση- 
μη».

Όπως αναφέρει ο ΠΦΣ σε ανακοί
νωσή του ο παιδικός εμβολιασμός συ- 
νιστά μείζονα παρέμβαση Δημόσιας 
Υγείας στη χώρα μας, «ιδιαίτερα σή
μερα που έχουν αυξηθεί τα κρούσμα
τα της Ιλαράς και άλλων νοσημάτων 
λόγω μη εμβολιασμού».

Οι φαρμακοποιοί ζητούν από την 
Πολιτεία και τα αρμόδια όργανα να 
ενημερώσουν υπεύθυνα την ελληνική 
κοινωνία για τα οφέλη του εμβολια
σμού, σύμφωνα και με τις Οδηγίες του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας «και

να εξασφαλίσουν την πρόσβαση όλων 
των παιδιών στους εμβολιασμούς και 
με αποφασιστικό τρόπο να κλείσουν 
τα όποια παράθυρα για την ακύρωση 
της επιτυχίας του στόχου για καθολικό 
εμβολιασμό όλων των παιδιών».

Υπενθυμίζεται ότι, σε επιστολή που 
απέστειλε η Ένωση Ελευθεροεπαγγελ- 
ματιών Παιδιάτρων Αττικής προς τον 
Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Υγείας 
του υπουργείου Υγείας επισημαίνονται 
τα θεσμικά κενά στους εμβολιασμούς 
των παιδιών, με αποτέλεσμα να τίθε
ται σε κίνδυνο η λεγάμενη «ανοσία 
της αγέλης» δηλαδή του ευρύτερου 
κοινωνικού συνόλου.

Στην επιστολή του οι παιδίατροι της

ax>v εμβολιασμών για τα παιδιά!

Αττικής αναφέρονται σε εγκύκλιο του 
υπουργείου Παιδείας σύμφωνα με την 
οποία στα δικαιολογητικά εγγραφής 
των παιδιών στο νηπιαγωγείο και στην 
Α’ τάξη του Δημοτικού περιλαμβάνε
ται και η επίδειξη του Βιβλιαρίου 
Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.) ή προ
σκόμιση άλλου στοιχείου, στο οποίο 
φαίνεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα 
εμβόλια.

Ωστόσο, οι γονείς που για οποιουσ- 
δήποτε άλλους λόγους (προσωπικά δε
δομένα και πιθανές παρενέργειες) δεν 
επιθυμούν τον εμβολιασμό των παι
διών τους, οφείλουν να προσκομίζουν 
βεβαίωση ιατρικής αντένδειξης από: 
α) Περιφερειακά Γενικά Νοσοκομεία,

ή β) Δ/νσεις Υγιεινής της οικείας Νο
μαρχίας, ή γ) Ιατροκοινωνικά Κέντρα, 
ή δ) Ασφαλιστικούς φορείς, ή ε) ιδιώ
τες ιατρούς, σύμφωνα με τον κώδικα 
Ιατρικής Δεοντολογίας Ν.3418/28-11- 
2005 (τ. Α’ ΦΕΚ 287).

Σύμφωνα με την Ένωση Ελευθεροε- 
παγγελματιών Παιδιάτρων Αττικής 
στην εγκύκλιο δυστυχώς πουθενά δεν 
ορίζεται από τον νόμο, στην περίπτω
ση που οι γονείς δεν θα κάνουν τα 
προβλεπόμενα εμβόλια στο παιδί τους, 
ποια ακριβώς θα είναι η επίπτωση 
όσον αφορά την εγγραφή των παιδιών, 
ή άλλο μέτρο που να εξασφαλίζει τον 
εμβολιασμό και άρα την εμβολιαστική 
κάλυψη των παιδιών της σχολικής κοι

νότητας προκειμένου να εγγραφούν.
«Επί της ουσίας δηλαδή η μη πρό

βλεψη κάποιας επίπτωσης αναιρεί την 
υποχρεωτικότητα της διάταξης αυτής 
και ακυρώνει τον νόμο στο σημείο αυ
τό. Με απλά λόγια είτε ένα παιδί έχει 
κάνει τα εμβόλια, είτε δεν τα έχει κά
νει δεν θα παίξει κανένα ρόλο για την 
εγγραφή του στον παιδικό σταθμό, στο 
νηπιαγωγείο ή στο σχολείο, αφού όλα 
τα παιδιά στο τέλος θα κάνουν την εγ
γραφή τους», σημειώνεται στην επι
στολή προς τον Γενικό Γραμματέα Δη
μόσιας Υγείας.

Οι παιδίατροι ζητούν λοιπόν την 
τροποποίηση του νόμου ώστε να προ
βλέπει τι γίνεται στην περίπτωση που 
κάποιοι γονείς δεν θα εμβολιάσουν τα 
παιδιά τους και θα θελήσουν να τα εγ
γράψουν στους παιδικούς σταθμούς ή 
στα σχολεία, προστατεύοντας με τον 
τρόπο αυτό τη Δημόσια Υγεία και τα 
υπόλοιπα παιδιά.
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1  Αποτάθηκε στην «Καθημερινότητα» για επιστροφή
χρημάτων από τον ΕΟΠΥΥ

Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Σελ.: 18 Ημερομηνία
έκδοσης:

25-09-2018

Κυκλοφορία: 6725 Επιφάνεια: 182.18 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Αποτάθηκε στην «Καθημερινότητα» για επιστροφή χρημάτων από τον ΕΟΠΥΥ
ΒΡΟΧΗ... ΑΠΟ ΑΙΤΗΣΕΙΣ συνταξιούχων συ
μπολιτών μας για την επιστροφή παρανόμως 
παρακρατηθέντων ποσών από τον Εθνικό 
Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (ΕΟ- 
ΠΥΥ) δέχεται η «Καθημερινότητα», η σχε
τική πλατφόρμα που δημιουργήθηκε πρό
σφατα. Σύμφωνα με τα στοιχεία της (www. 
kathimerinotita.gov.gr), συνταξιούχοι από 
όλη τη χώρα υποβάλλουν ο ένας μετά τον 
άλλο σχετικό αίτημα. Πρόκειται για κυβερ
νητική πρωτοβουλία που ήρθε ως συνέχεια 
του νόμου που ψηφίστηκε τον περασμένο

Νοέμβριο και περιλάμβανε μεταξύ άλλων την 
επιστροφή των παρανόμως παρακρατηθέ
ντων ποσών υπέρ του ΕΟΠΥΥ που αφορούσε 
το χρονικό διάστημα από 1η Ιουνίου 2012 
έως και 30 Ιουνίου 2016.

Μέσω της «Καθημερινότητας» οι δικαιού
χοι αναζητούντο δίκιο τους. Χαρακτηριστική 
είναι η περίπτωση μιας ηλικιωμένης γυναίκας 
από το Κιλκίς, η οποία με γραπτό μήνυμά της 
ενημέρωνε την ομάδα της «Καθημερινότη
τας» ότι στα τέλη Δεκεμβρίου του 2017 είχε 
καταθέσει αίτηση στο παράρτημα του Οργα

νισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελμα- 
τιών (ΟΑΕΕ) της περιοχής της προκειμένου να 
της επιστραφούντα παρανόμως παρακρατη- 
θέντα του ΕΟΠΥΥ από την προβλεπόμενη σύ
νταξη χηρείας που λαμβάνει. «Εκτοτε παίρνω 
τηλέφωνο για το πότε θα πληρωθώ, αλλά 
δεν βλέπω φως. Η αρχική τους απάντηση 
ήταν για το Πάσχα. Τώρα άλλαξε και πήγε για 
καλοκαίρι, το οποίο τελείωσε κι αυτό. Εχω 
απευθυνθεί στον Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής 
Ασφάλισης (ΕΦΚΑ) για να βρω το δίκιο μου, 
χωρίς όμως αποτέλεσμα. Δεν ξέρω πού αλ

λού να αποταθώ, διότι χρειάζομαι τα χρήματα 
αυτά και δεν βλέπω τον λόγο να τα κρατάνε 
από τους δικαιούχους», ανέφερε η γυναίκα.

Η ομάδα της «Καθημερινότητας» επικοι
νώνησε με όλους τους αρμόδιους φορείς 
προκειμένου να βρεθεί η ταχύτερη δυνατή 
λύση για τη γυναίκα. Και βρέθηκε. Με τη σύ
νταξη του Σεπτεμβρίου, η συνταξιούχος είδε 
επιπλέον 150 ευρώ να έχουν κατατεθεί στον 
λογαριασμό της, ποσόν που αντιστοιχούσε 
στα χρήματα που έπρεπε να της επιστρα- 
φούν. Κ.Π.
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1  Χρ. Μπουκώρος: Επιτακτική ανάγκη η πρόσληψη
γιατρών στο «Αχιλλοπούλειο»

Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Σελ.: 7 Ημερομηνία
έκδοσης:

25-09-2018

Κυκλοφορία: 0 Επιφάνεια: 156.96 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Χρ. Μπουκώρος: Επιτακτική ανάγκη η πρόσληψη γιατρών στο «Αχιλλοπούλειο»
Ερώτηση για τις ελλείψεις γιατρών στο Γενικό Νοσοκομείο Βόλου κατέθεσε ο βουλευτής Μαγνησίας της Ν.Δ.

Τ
ην επιτακτική ανάγκη στελέχω- 
σης του Γενικού Νοσοκομείου 
Βόλου με ιατρούς διαφόρων ει
δικοτήτων τονίζει με ερώτηση που κα

τέθεσε προς τον Υπουργό Υγείας, ο 
βουλευτής Μαγνησίας Ν.Δ. Χρήστος 
Μπουκώρος.

Οπως αναφέρει στην ερώτησή του ο 
βουλευτής Μαγνησίας, «η επικείμενη

συνταξιοδότηση τουλάχιστον πέντε ια
τρών, σε συνδυασμό με την αύξηση των 
περιστατικών, λόγω της προτίμησης του 
κόσμου προς το ΕΣΥ, επιβάλει την άμε
ση πρόσληψη ιατρών.

Αυτή τη στιγμή, στο Γενικό Νοσοκο
μείο Βόλου υπηρετούν 90 μόνιμοι ια
τροί, με τον μέσο όρο ηλι κίας να βρίσκε
ται στα 55-60 έτη, ενώ οι κενές οργανι

κές θέσεις είναι περίπου πενήντα (50). 
Η έλλειψη ιατρών ειδικοτήτων προκαλεί 
σημαντικά προβλήματα στη λειτουργικό
τητα των κλινικών του νοσοκομείου, 
όπου με δυσκολία πλέον προγραμματί
ζονται οι εφημερίες. Απόρροια αυτής 
της κατάστασης είναι οι υπάρχοντες ια
τροί να υπερβάλλουν εαυτό, προκειμέ- 
νου να μπορέσουν να ανταπεξέλθουν

στις αυξημένες ανάγκες των ασθενών.
Πιο συγκεκριμένα, το νοσοκομείο Βό

λου χρήζει άμεσης στελέχωσης με ια
τρούς διαφόρων ειδικοτήτων, όπως ογ- 
κολόγο, οφθαλμίατρο, νευρολόγο, χει- 
ρούργο, παθολόγο και γυναικολόγο. Δεν 
είναι δυνατόν το μοναδικό νοσοκομείο 
της πόλης που εξυπηρετεί όλο το νομό 
να αντιμετωπίζει λειτουργικά προβλήμα

τα λόγω υποστελέχωσης». Τέλος, ο βου
λευτής Μαγνησίας ζητά από τον αρμό
διο υπουργό να επιληφθείάμεσα του ζη
τήματος και να στελεχώσει το νοσοκο
μείο του Βόλου με το κατάλληλο εξειδι- 
κευμένο ιατρικό προσωπικό. Εξάλλου, 
αν και το πρόβλημα αυτό έχει, επανει
λημμένους, επισημανθεί, δεν έχει δοθεί, 
μέχρι στιγμής, ουσιαστική λύση.
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1  Ιατρικός λειτόυργός στό υπ. υγειας της Λευκωσιας
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 24 Ημερομηνία

έκδοσης:
25-09-2018

Κυκλοφορία: 6345 Επιφάνεια: 264.03 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

► ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΥΠ. ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ Υγείας ανακοινώνει ότι, 
σύμφωνα με τις πρόνοιες του περί της 
Ρύθμισης της Απασχόλησης Εργοδοτου- 
μένων Αορίστου και Εργοδοτουμένων 
Ορισμένου Χρόνου στη Δημόσια Υπη
ρεσία Νόμου του 2016 (ν. 70(Ι)/2016), 
πιθανόν να προκύψουν οι πιο κάτω κα
τηγορίες αναγκών για απασχόληση ερ- 
γοδοτουμένων ορισμένου χρόνου στις 
Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δη
μόσιας Υγείας του υπουργείου Υγείας, 
για την περίοδο 2018 - 30/6/2019. Στα 
απαιτούμενα προσόντα περιλαμβάνονται 
η εγγραφή στο Μητρώο Ιατρών Κύπρου. 
Σε περίπτωση που οι ανάγκες της Υπηρε
σίας απαιτούν την εκτέλεση καθηκόντων 
Ειδικής Ιατρικής, οι υποψήφιοι θα πρέπει 
να είναι κάτοχοι πιστοποιητικού ειδικό

τητας σύμφωνα με τον περί Εγγραφής 
Ιατρών Νόμο. Επίσης θα ζητηθεί πολύ 
καλή γνώση της Ελληνικής και καλή 
γνώση της Αγγλικής ή της Γαλλικής ή 
της Γερμανικής γλώσσας ή καλή γνώση 
της Ελληνικής και πολύ καλή γνώση της 
Αγγλικής ή της Γαλλικής ή της Γερμανικής 
γλώσσας και ακεραιότητα χαρακτήρα, 
υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυ
κρισία. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να 
συμπληρώσουν αίτηση στο Ειδικό Εντυ
πο το οποίο μπορούν να προμηθευτούν 
από το υπουργείο Υγείας, ή την ιστοσε
λίδα του υπουργείου Υγείας στα Εντυ
πα. Το Εντυπο πρέπει να συμπληρώνεται 
κατάλληλα και να περιέχονται σε αυτό 
με ακρίβεια όλα τα ζητούμενα στοιχεία, 
περιλαμβανομένων και των ημερομηνιών

απασχόλησης του αιτητή και να τεκμη
ριώνονται με τα αναγκαία πιστοποιητικά 
(αντίγραφα απολυτηρίου, διπλώματος 
ή πτυχίου, βεβαιώσεις προηγούμενης 
σχετικής πείρας, αντίγραφο απόδειξης 
πληρωμής εισφορών Κοινωνικών Ασφα
λίσεων κ.ά.). Οι αιτήσεις θα πρέπει να 
παραδοθούν στις Ιατρικές Υπηρεσίες 
και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας «Κτίριο 
Γιώρκειο», Προδρόμου 1 και Χείλωνος 
17, Αγιος Ανδρέας, 1448 Λευκωσία, επί
πεδο κήπου (-1), Γραφείο ΚΙ 5, μεταξύ 
των ωρών 08:30 π.μ. με 2:30 μ.μ. ή να 
αποσταλούν μέσω του ταχυδρομείου με 
συστημένη επιστολή όχι αργότερα από 
τις 5 Οκτωβρίου 2018. Για περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στα 
τηλέφωνα 22605512 και 22605605.
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1  158 προσλήψεις στην Ανώνυμη Εταιρία Μονάδων
Υγείας Α.Ε.

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ Σελ.: 19 Ημερομηνία
έκδοσης:

25-09-2018

Κυκλοφορία: 6345 Επιφάνεια: 183.17 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

158 προσλήψεις στην Ανώνυμη 
Εταιρία Μονάδων Υγείας Α.Ε.

►► Το ΑΣΕΠ ανακοίνωσε ιπν πλήρωση 
εκατόν πενήντα οκτώ (158) θέσεων προ
σωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου αορίστου χρόνου της Ανώνυμης 
Εταιρίας Μονάδων Υγείας (ΑΕΜΥ Α.Ε.) για 
τη στελέχωση του Γενικού Νοσοκομείου 
Θήρας (Γ.Ν. Θήρας). Συγκεκριμένα, προ
κηρύσσει την πλήρωση ως ακολούθως: 
Α) 44 θέσεων Πανεπιστημιακής Εκπαί
δευσης (ΠΕ). Β) 41 θέσεων Τεχνολογικής 
Εκπαίδευσης (ΤΕ). Γ) 43 θέσεων Δευτερο
βάθμιας Εκπαίδευσης (ΔΕ). Δ) 30 θέσεων 
Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης (ΥΕ). Οι ενδι
αφερόμενοι για την κάλυψη των θέσεων 
αυτών καλούνται, εφόσον κατέχουν τα 
γενικά και απαιτούμενα προσόντα, να υπο
βάλουν «ΑΙΤΗΣΗ - ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ» 
καθώς και τα απαραίτητα δικαιολογητικά, 
σύμφωνα με τους όρους της παρούσης 
προκήρυξης. Οι υποψήφιοι οι οποίοι κα
τέχουν τα γενικά και απαιτούμενα κύρια 
προσόντα των προκηρυσσόμενων θέσεων 
καλούνται να αποστείλουν σε κλειστό φά
κελο μεγέθους Α4 την επομένη της ανάρ
τησης της Προκήρυξης στο πρόγραμμα ΔΙ
ΑΥΓΕΙΑ και στη διαδικτυακό διεύθυνση της 
ΑΕΜΥ Α.Ε. και του Γενικού Νοσοκομείου 
Θήρας και σε κάθε περίπτωση εντός του 
οριζομένου από το Γ.Ν. Θήρας χρονικού

διαστήματος, τα εξής: 1) Συμπληρωμένη 
και πρωτότυπα υπογεγραμμένη την κατά 
περίπτωση Αίτηση - Υπεύθυνη δήλωσή 
τους. 2) Φωτοαντίγραφο των δύο όψε
ων του ατομικού δελτίου ταυτότητας ή 
της σχετικής προσωρινής βεβαίωσης της 
αρμόδιας αρχής ή των κρίσιμων σελίδων 
του διαβατηρίου (δηλαδή αυτών όπου 
αναφέρονται ο αριθμός και τα στοιχεία 
ταυτότητας του κατόχου) ή των δύο όψε
ων της άδειας οδήγησης ή των κρίσιμων 
σελίδων του ατομικού βιβλιαρίου υγείας 
οποιουδήποτε ασφαλιστικού φορέα. Αν 
από αυτά δεν προκύπτει η ημερομηνία 
γέννησης, πρέπει να προσκομιστεί και 
πιστοποιητικό ή βεβαίωση γεννήσεως. 3) 
Ολα τα απαιτούμενα από την προκήρυξη 
παραστατικά/δικαιολογητικά/πιστοποιητι- 
κά και τίτλους σπουδών για την τεκμηρί
ωση των τυπικών, κύριων και πρόσθετων 
προσόντων της ειδικότητας- κωδικού 
θέσης που αιτούνται, τα οποία δηλώνουν 
υπεύθυνα στην αίτηση συμμετοχής τους 
ότι κατέχουν, παραθέτοντας με διακριτή 
αρίθμηση και ταξινομημένα ακριβώς με 
τη σειρά που αναφέρονται από τον υπο
ψήφιο στην αίτηση για να είναι διαθέσιμα 
για έλεγχο από την επιτροπή προσλήψεων 
και αξιολόγησης.
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1  ΠΦΣ ΓΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ Ζητεί από την πολιτεία
υπεύθυνη ενημέρωση

Πηγή: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ Σελ.: 6 Ημερομηνία
έκδοσης:

25-09-2018

Κυκλοφορία: 14860 Επιφάνεια: 58.72 cm² Αρθρογράφος:

Θέματα: ΥΓΕΙΑ_ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

ΠΦΣ ΓΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ

Ζητεί από την πολιτεία 
υπεύθυνη ενημέρωση
Να ξεκαθαρίσει το τοπίο σχετικά με 
την υποχρεωιικόιηια ίων εμβολια
σμών ίων παιδιών που εγγράφονιαι 
σιο σχολείο, ζητεί ο Πανελλήνιος 
Φαρμακευτικός Σύλλογος. Οπως 
αναφέρει σε ανακοίνωσή του «Οι εμ
βολιασμοί ίων παιδιών είναι και πρέ
πει να παραμείνουν υποχρεωτικοί, 
αφού συνιστούν μείζονα παρέμβαση 
δημόσιας υγείας στη χώρα μας, ιδιαί
τερα σήμερα που έχουν αυξηθεί τα 
κρούσματα της ιλαράς και άλλων νο
σημάτων λόγω μη εμβολιασμού. Η 
πολιτεία και ία αρμόδια όργανα

οφείλουν να ενημερώσουν υπεύθυ
να την ελληνική κοινωνία για ία οφέ
λη του εμβολιασμού, σύμφωνα και 
με χις οδηγίες του Παγκόσμιου Οργα
νισμού Υγείας και να εξασφαλίσουν 
την πρόσβαση όλων ίων παιδιών 
στους εμβολιασμούς».


